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ACTA DE LA SESION ORDINARIA 02/2014 
DEL COMITÉ DE INFORMACION 

DEL INSTITUTO MATERNO INFANTIL DEL ESTADO DE MEXICO 

CI/IMIEM/02/2014 

En la Cuidad de Toluca de lerdo, Estado de México, siendo las 11:00 hrs. 
del día 12 de Junio de 2014 , estando reunidos en las instalaciones que 
ocupa la sala de juntas de la Dirección General, sito en paseo Colón sin 
número esquina General Felipe Ángeles, de esta Ciudad Capital, los CC. 
Dr. Eduardo Chávez Enríquez Director General y Presidente del Comité 
de Información; L.A.E. Ma. De la Luz Delgado Olivares Jefa de la Unidad 
de Planeación y Desarrollo Institucional y Responsable de la Unidad de 
Información, el L.A. Salvador García Rivero Contralor Interno, con el 
objeto de celebrar la sesión No. CI/IMIEM/02/2014 del Comité de 
Información del Instituto Materno Infantil del Estado de México. 

ORDEN DEL DIA 

1. Declaración de Quorum 
2. Actualización de Servidores Públicos 
3. Solicitudes de Información periodo Enero-Mayo 2014 
4. Actualización de Información Reservada y Confidencial de las 

Unidades médicas y Administrativas 
5. Asuntos Generales 

1. DECLARATORIA DE QUORUM 

Una vez verificada la asistencia del Presidente del Comité, del 
Responsable de la unidad de Información del Representante de la 
Contraloría Interna, y del Servidor Público habilitado convocado se 
declara la existencia de quorum para dar inicio a la sesión. 

2. Actualización de Servidores Públicos 
En virtud de los cambios realizados en el organismo, en la Dirección de 
Enseñanza e Investigación, Subdirección de Enseñanza y Subdirección de 
Investigación, se deben realizar los cambios en las páginas 

Ispondientes. 
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Unidad de 
los nuevos 

titulares en la página del Ipomex y en la del Infoem respectivamente. 

3. Solicitudes de Información periodo Enero-Mayo 2014 

El Responsable de la Unidad de Información informa que durante el periodo 
Enero-Mayo del presente año han sido recibidas 30 solicitudes de información a 
través del SAIMEX (Sistema de Acceso a la información Mexiquense) a las cuales 
se ha dado respuesta de acuerdo a los lineamientos establecidos en la materia. 

4. -Actualización de Información Reservada y Confidencial de las 
Unidades médicas y Administrativas 
Con el objeto de mantener actualizado este rubro deberá solicitarse a las 
unidades su actualización 

Acuerdo No. CI/IMIEM/01/2014/02."La responsable de la Unidad de 
Información solicitará mediante oficio a las unidades médicas y 
administrativas la actualización de la Información Reservada y 
Confidencias que corresponda" 

5. Asuntos Generales 
(No se presentaron) 

Sin más asuntos que tratar en la presente Sesión Ordinaria del Comité de 
Información, se cierra la presente acta siendo las 11:55 Hrs. del mismo día 
y lugar señalados, firmando al^rn^rgen y al calce los que en ella 
intervinieron. 
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